2.10.4  Un eritigue dart exangne un tablean de 3 m de baw swperdn & LE w du sol.
e niveaw de ses yeux st 4 1.6 m
a} Exprimer langle de vive # on fonction de la distance x & laguelie se trouve le eritique
dart.

b A quelie distance du tablean dait-il se tenir ponr que son angle de vue soll dgal
a45"?

(9-:@,,+QL

P'B=41m
}z,svn BH =3m
o PO=Plo! =46 m
-

i

PP'= = >o

2 }4’4‘”

Y

= O= actan(%)
= 0, = aeckam (42)
0= 0,40 = avctaw (&) + nnchan (Z)

on (6) = b (acckan ()¢ duchon ()] tanlug) < 28207
5 3

4 P 3 A=) amip)

- = tix | ™ o x 3
41- 1L = g. 2 b xllets)

L 2x 4 L2

120c 42

= e [0 = arclan ( qxz_s)

s Hax
@ & (421 2.10.6

N Q= 45° = 4

12
-%-1' = &TCLM (Qx:}s*K)
1 A2 o X 20
Lbxt-5

—

Lx'- 11X — 5 =o
A= 44 4 90= 224 = 46-4Y

ft 4y 32l
7 x= i
8 2
Auwse yx &2, (ov x= —0(3—?) ;
)(’ dul{' Se (ﬁML\r Z- 3/3—1“”



